



OPĆINSKI NAČELNIK

Broj:01-1-04-1320/21
Vitez; 20.05.2021. godine

Na temelju čl.38. Statuta općine Vitez („Sl. glasnik općine Vitez, broj:5/08), a u vezi sa primjenom točke V Pravilnika o postupku izravnog sporazuma u općinskom organu uprave Vitez, Općinski načelnik donosi;

PROCEDURE O NABAVI ROBA, USLUGA I RADOVA PUTEM NARUDŽBENICE

I

Ovim aktom utvrđuje se procedura stvaranja ugovornih obaveza putem popunjavanja narudžbenice za nabavku roba, usluga ili radova i sve druge ugovorene obaveze koje su potrebne za redovan rad, osim ako posebnim propisom nije utvrđeno drugačije.

II

Pomoćnik načelnika koji inicira javnu nabavu zadužen je za podnošenje zahtjeva za izdavanje narudžbenica za nabavu roba, usluga ili radova.
Općinski načelnik svojim potpisom daje suglasnost za pokretanje postupka nabave.

III

U zahtjevu koji podnosi Pomoćnik načelnika koji inicira javnu nabavu upisuje se ekonomski kod iz proračuna na kojem su osigurana sredstva, jedinična mjera usluga ili radova uz detaljnu specifikaciju jedinica mjere, količina, jediničnih cijena te ukupnih cijena i vrijednosti.

IV

Ukoliko je ponuda ili troškovnik dobavljača sastavni dio narudžbenice nije potrebno navoditi količinu i vrstu roba, tj. elemente utvrđene stavkom III ove Procedure, ali je obvezno da ponuda ili troškovnik budu priloženi uz narudžbenicu.

V

Podneseni zahtjev za izdavanje narudžbenice na kojoj je odobrenje svojim potpisom dao Općinski načelnik se dostavlja u Službu za financije u cilju popunjavanja iste i dostavljanja iste rukovodiocu organa uprave na potpis.

Potpisani primjerak narudžbenice dostavlja se Službi koja inicira postupak u cilju arhiviranja obrasca narudžbenice.

VI

Temeljem dostavljene dokumentacije Služba za financije provjerava usklađenost interne narudžbe sa planom nabave ili finansijskim stanjem Općine.

Ukoliko financijska sredstva nisu osigurana u proračunu Općine Vitez zahtjev se sa obrazloženjem vraća podnosiocu zahtjeva.

VII

Za sve nabave utvrđene ovom Procedurom Služba za financije je dužna sačiniti Izvještaj/Informaciju o provedenim postupcima na mjesečnoj bazi i istu dostaviti Općinskom načelniku na uvid i upoznavanje.

OPĆINSKI NAČELNIK

Boris Marjanović